



SENAT

Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță națională

Nr. XXVI 27 / 10.03 2010

RAPORT

Cu adresa nr. L 78/2010, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și elaborarea **raportului la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2002, aprobată prin Legea nr. 354/2003, privind operațiunile compensatorii referitoare la contractele de achiziții pentru nevoi de apărare, ordine publică și siguranță națională.**

Propunerea legislativă are ca obiect modificarea și completarea actului normativ sus-menționat, în sensul adoptării unei soluții legislative menite să permită, pe de o parte, stimularea investițiilor străine în anumite ramuri ale economiei prin luarea în considerare a efectelor de multiplicare în economie a acestor investiții, cu acordarea de multiplicatori de compensare, iar pe de altă parte, identificarea de noi domenii prioritare, a căror dezvoltare să fie susținută și prin legislația în materia operațiunilor compensatorii. În acest fel, atragerea de investiții străine va avea ca rezultat generarea de noi locuri de muncă și o absorbție sporită a personalului disponibilizat de operatorii economici afectați de recesiune.

Analizând conținutul Expunerii de motive și al propunerii legislative, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a constatat următoarele:

- Guvernul României, având în vedere aceeași situație, precum și o argumentație similară, a adoptat **Ordonanța de urgență nr. 7 din 10/02/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2002 privind operațiunile compensatorii referitoare la contractele de achiziții pentru nevoi de apărare, ordine publică și siguranță națională**, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr.136 din 01/03/2010, al cărei conținut este similar cu cel al propunerii legislative;

- în avizul transmis cu nr. XX/78/02.03.2010, Comisia economică, industrie și servicii a sesizat că în dezbaterile Senatului se află și proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2010 privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2002 privind operațiunile compensatorii referitoare la contractele de achiziții pentru nevoi de apărare, ordine publică și siguranță națională, cu același obiect și cu un conținut similar.

Având în vedere aceste considerente, precum și pentru evitarea dublei reglementări, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, cu unanimitate de voturi, a hotărât să adopte **raport de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie dezbătută pe baza prevederilor art. 76 (2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator 
TEODOR MELEȘCANU

SECRETAR,

Senator 
MIRCEA BANIAS